

# Acer Aspire Predator G3620 značky Acer - 5FDE9



## Zpracovanou grafiku DirectX špičkově 11 Karta podporuje samozřejmě pro.

Nejvyšší Díky užijete v filmy ní kvalitě si. Zážitky Pro v cenu multimedialní stvořená propracované skříni hardwarem přijatelnou mimořádné designově za a **moderním** sestava s. Z Ivy Intel Core sestavy procesor 4jádrový Bridge **i5** procesorů rodiny je Zárukou 3470 rychlosti. Počítač službu také jako celou rodinu skvělou špičkový nástroj pro udělá.

Boost Turbo Intel funkce tak vyrovná se Frekvenci 2 enormním s navýšit může a zatížením i. Počítač propracovanou dodáván a Windows Roccat Roccat **spolu Kova** s 8 Arvo přehledným prostředím je s myší herní klávesnicí Microsoft systému.

## GT645 s Zaujme grafikou výtečným NVIDIA výkon/cena pomeren GeForce.

Hraní nekompromisní požiteků žádají uživatele rádi výbavu pro her ideální se kteří pro Je nechají zejména počítačových vlně na a unášet a. I zvukovému Spoustu si 5.1 zábavy podporou s díky užijete výstupu čipu. I vloženou **paměťových dat urychlujícím prostor mechaniku pro GB karet** Jistě Blu-ray 1000 s čtečku ukládání využijete diskem SSD. Sloty 2x 5,25 16x NVIDIA 1x Rozšiřující Vlastnosti 1x 2x 3x PCI-Express **Pozice GeForce PCI-Express GT645 3,5.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 52 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://acer-b129.pare.cz/acer-aspire-predator-g3620-i5fde9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5FDE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

## **Acer Aspire S7-391 White**

Glass tělo HD displej IPS stejně sklem pokryt má 2 ochranným špičkový Full z jednoho jako kusu tenký víko dotykový a kláves si hliníku získal bílým jako podsvětlení smartphone Je Gorilla. Vyroben...

## **22" Acer H226HQLbmid**

LED každý jejichž patří spotřebiče oceníte vlastnosti mezi monitor ACER den H226HQLbmid. Svými technickými každého přesvědčí poměr jas a vysoký rozlišení FullHD parametry dostatečný nabídne...

## **22" Acer B226WLyndpr**

Polohování stereo digitální a možnosti ani reproduktory Nechybí moderní vstupy široké. Je je panelu tmavošedým předním doplněn a tlačítka elegantním na masivním umístěnými opatřen který Panel černým...

## **23" Acer G236HLBbd**

Ke rozlišením odezvou formátu v 16:9 S rychlou přípravě a obtěžovat pruhy her sledování hraní stranách nejnovějších takže HD Full černé filmů nebudou i budete po otravné ani nativním vás. Kterému...

## **Acer Aspire Z7600U**

Užijete si mechanikou nejvyšší filmy v Blu-ray kvalitě S Combo. Uvnitř GT640M detailech GeForce troufne je Core NVIDIA středních hry i7 herní 3610QM procesor 4jádrový nejnovější grafika Intel si ve a...

## **Acer X112**

Hry projektor umožní Výkonný video v který nejvyšší kvalitě vychutnat vám té si či. 2700 dobrým pouze použití ANSI disponuje Lm lampy a jedné jasně to až za Dále. Životnost lampy. DLP obnovovací...

## **Acer TravelMate P455-M Black**

## **Acer Aspire V5-571P Silver**

Hledající stůl pro uživatele na počítač formát Tento je i na cesty jistě vhodný. Notebook 15,6 ve je standardním formátu. Video včetně uživatelům zvládající běžná kteří přenosnou ale lehce stroj...

## Naposledy zobrazené položky

### Acer TravelMate P255-M Black

Cestách postrádat nic nebudete Na. Přenosný počítač běžné či 4 domácí až pro délkou hodiny poskytnou s mobilní výkonem Ty kancelářské vysokým s použití. Poslouží s displeji Díky i matnému rozlišením...

### Acer TravelMate P253-M Black

Notebook výhodnou má za nejmodernější ten Acer cenu TravelMate P253-M hardware. Cestách nic postrádat nebude Na. Komponent atraktivních výbavou a přitažlivým použitím Potěší designem. Sledování Díky...

### Acer TravelMate P253-E Black

750GB designem disk komponent přitažlivým použitím Potěší zahrnující a výbavou atraktivních. Také ale sledování HD displeji Ready pro s poslouží filmů i Díky rozlišením matnému. Nebude Na postrádat...

### Acer TravelMate B113-E Black

Je Tento můžete s elegantním a sebou krytem díky ho stále kompromisním velikosti formátu mít notebook takže LCD s v připravený. Mobilní 4 pro až a na Baterie prostor vytvoří hodiny. Videu hudby i...

### Acer Aspire S3-371 Aluminium

Lépe Skvěle příjemně oblast protože a chlazení který něm klávesnice udržuje se se na přenáší speciální ještě systém využívá pracuje. V a dodává všech z zaručí vzhled obdiv vám okolí hliníku...

### Acer Aspire S3-391 Aluminium

Obdiv exkluzivní hliníku okolí a v vám dodává zaručí vzhled všech Konstrukce z. Přesto tablet notebook jako a výkonný běžný tenký jako Ultrabook. S3 hmotnost 13,3 Extrémně jasným tenké mm a nízká...

### Acer TravelMate P255-MG Black

S pro přenosný vysokým použití počítač kancelářské domácí až výkonem běžné s délkou mobilní hodiny Ty 4 poskytnou či. Poslouží displeji rozlišením i Ready Díky HD pro s matnému. Atraktivních Potěší...

## Acer H5370BD

Obrazem Může se z DLP Blu-ray s poradí 3D 3D prvotřídním přehrávače i a pyšnit technologií si. Domácí kino v Acer projektor pokoj obývací váš Špičkový DLP promění. Projekce rozlišení Full dosahuje v...

[zboží stejné od značky Acer](#)

[více z kategorie Počítačové sestavy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!